
ATA DA 6a SESS^o DA La REUN[Ao oRD[NARtA DA CAMARA
MUHICIPAL DE RI,BEIRAO

REALIZADA EM 29 DE MARCO DE 2017

Aos vigesimo  mono  dias do mss de mareo  do  ano  de  dois mil  e  dezessete,
(29/03/2017),   a  hora  regimental,   na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho, reuniu-se a Camara, sob a presidencia do Vereador Itamar Melo
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Nascimento, Jdlio Reinaux F[eitas Silva, Werverton Wagner de Paula,
Paulo Rogerio da Siiva, Saulo Lopes de Oliveira e a Senhora Vereadora
Cicera Valquiria Mendes do Nascimento. Ap6s a declaraefro de presenca,
o Senhor Presidente, em nome do povo de Ribeirao e suplicando a protecao
de  Deus,  havendo  ndmero  regimental,  deu  por  abertos  os  trabalhos  da
reuniao convidando o Vereador Paulo Rogerio da Sflva para fazer a leitura
do Salmo. Ap6s a leitura,  a Ata da sessao anterior foi lida e aprovada
unanimidade. 0 Senhor Presidente convidou o Vereador Aguinaldo Jos6
Nascimento para Fazer a leitura do expediente que constou de:  Projeto
Lei  n°   003/2017,   Oficios   encaminhados  pela  Prefeitura  Municipal
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Ribeirao,   Oiicio  TCE   /DP/NAS/GEEC   n° -0058/2017,   do   TribuLal  dl5=
Contas  do  Estado  de  Pernambuco,  Oricio  da  Assembleia  Legislativa  do
Estado   de   Pernapbp,c~9,   Requerimentos   mos    13   a    17,   Resolucao   n
001/2017,  Indicap`6'esf #~9Ss P9.17.a  102/2017,  de autoria dos DD.  Vereadore
Werverton  Wagner   de   Pal fa-;`..' A|equissandro   Miranda   de   Barros   Silv

\   Gleison Ferreira dos Santos, Jos6 Geraldo Toledo Uch6a Filho, J-os6 Ril
do  Nascimento,  Israel  F`rancisco  do  Nascimento,  Paulo  Rog6rio  da
Saulo    Icopes   de    Oliveira   e   Vereadora   Cicera   Valquiria   Mendes   do
Nascimento.   Finda a Leitura do Expediente o Senhor Presidente facultou a
palavra para os requerimentos verbais, s6 para Voto de P.esar, Nao havendo
quem  dela  fizesse  uso  facultou  a  palavra  para  os  Vereadores  usarem  a
tribuna no horario destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE. Fizeram uso da
mesma  os  dignissimos  vereadores:  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Jose
''Adi'ian6  D.6fflifig6s  da  Siiv-a,  Gleisori  Ferr-eir`-a  dos  Satitos,  Jo§e  Ger-ald6



F`indo  o  horirio  destinado  ao  pequeno  expediente  o  Senhor  Presidente
passou a ORDEM DO DIA: Requerilnento n° 013/2017, requer ao Exm°.
Sr. Presidente da Cinara Municipal do Ribeirao, se digne a enviar Oricio ao
Exm°.   Sr.   Governador  do   Estado   de   Pernambuco,   Sr.   Paulo   Camara,
solicitando  a  construGao/implantacao  de  uma  Delegacia  da  Mulher  no
Municipio  de  Ribeirao-PE,  de  autoria  da  DD.  Vereadora  Cicera Valquiria
Mendes    do    Nascimento,    sendo    aprovado    por    unanimidade,    ap6s
justificativa da autora; Requerimento n° 014/2017, formulando apelo ao
DD.  Prefeito  Senhor  MarcellQ  Maranhao,  junto  a  Secretaria  responsavel,
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Silva,   sendo   aprovado   por   unanimidad`e,.tj+§..apes  justificativa   do   autor;
Requerimento n° 015/2017, formulando Voto-`'-`e Pesar pelo falecimento do
Sr.  Samuel Pontes da Silva,  ocorrido no dia 20 de marco do corrente ano,
de   autoria  do   DD.   Vereador  Jose  Adriano   Domingos  da  Silva,   sendo
aprovado por unanimidade,  ap6s justificativa do autor;  Requerimento n°
016/2017,  formulando  Voto  e  Pesar pelo  falecimento  do  servidor  efetivo
deste  Poder I,egislativo,  Sr.  Reginaldo  Silva de Moraes,  ocorrido no  dia  19
de marco do corrente ano, de autoria conjunta dos DDs. Vereadores, se
aprovado    por    unanimidade,    ap6s   justiricativa    do    representa
Vereadores,    Sr.    Aguinaldo   Jose   do   Nascimento;    Requerinento
017/2017,  formulando  Voto  e  Pesar  pelo  falecimento  do  Sr.  Sebast
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recuperacao   da   Praca   Benjamin   Constant;   Indicaeao   n°   092/20
conjuntamente   com   a   Secretaria   de   lnfraestrutura,   que   proceda

formulando apelo ao DD.  Prefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentind
de que atraves da Secretaria responsavel proceda a criapao de urn Posto de
lfifor`ma€ao  Publica§  fia  Pra€a  d6  P6ffal  de  Ribeifa6,  de  autofia  do  D.D.
Vereador Jose  Geraldo Toledo  Uch6a,  sendo  aprovados por unanimidade,
ap6s justificativa do autor; Indicaeao n° 093/2017, formulando apelo ao
DD.  Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  atrav6s  da
§`ecretaria  de  Infraestrutura,  implarite  o  sane.amento  basico  na Travessa
Parana  enfrente  a  casa  do  Senhor  Biu  Tripa;  Indicaeao  n°
formulando apelo ao DD.
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de que atraves da Secretaria de lnfraestrutura, objetivando a construcao do
calcamento da Travessa do Diario de Pernambuco na Vila da Cohab, ambas
de   autoria do  DD.  Vereador Jose  Rildo  do  Nascimento,  sendo  aprovados
por  unanimidade,  ap6s justificativa  do  autor.  Indicaeao  n°  095/2017,
formulando apelo ao DD.  Prefeito  Senhor Marcello Maranhao,  no  sentindo
de   que   o   mesmo   atraves   da   Secretaria   competente,   objetivando   a
implantaeao com urgencia da Secretaria de Mobilizaeao Urbana (SEMOB),
de  autoria do  DD.  Vereador Gleison F`erreira dos  Santos,  sendo  aprovado
por  unanimidade,  ap6s justiricativa  do  autor.  Indicaeao  n°  096/2017,
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reabertura   do   PSF   no   Engenho   Progresso.   Indicaeao   n°   097/2017,
formulando  apelo ao DD.  Prefeito  Senhor Marcello Maranhao, no sentindo
de  implantar  mecanismo  de  acesso  a  internet WIFI  livre  e  gratuito,  nas
pracas ptiblicas do nosso municipio,  alnbas indicac6es de autoria do DD.
Vereador Saulo I,opes de Oliveira, sendo aprovadas por unanimidade, ap6s
justificativa  do  autor.  Em  seguida,  foram  aprovados  ap6s justificativa do
autor,  a  lndicaeao  de  n°  098/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito
Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  o  mesmo  atrav6s  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  proceda  a  construcao  da  continuacao  do
calcamento da Rua Amazonas, iniciando na casa n° 279 a 457,  no bairro
do  Eldorado,  de  autoria  da  DD.  Vereadora  Cicera  Valquiria  Mendes  do
Nascimento, sendo aprovado por unanimidade ap6s j.ustificativa da
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autora;

Marcello  Maranhao',I.no  s`eritidd  de 'due  o  mesmo  atraves  da  Secreta]
€     responsavel,  proceda  a  viabflize  a  remocao  de  urn  poste  de  numerac

3'2-9117C,  situada na Rua Manoel  de  Oliveira Novo,  n°.  312.-A,  no  Centr
Indicaeao   n°   100/2017,   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito   Senhi
Marcello Maranhao, no sentido de que o mesmo intercedajunto aos 6rga
competente do Governo Federal ou Estadual, objetivando a implantacao
uffia   faculdade   flo   ffitifiicipi6   de   RIbeif-a6,   afnt5a§   ifidi€a€6es   d6   D
Vereador Israel Francisco do Nascimento, ap6s justificativa do autor, for
aprovadas por unanimidade. Indicaeao n° 101/2017, formulando apelo a

D.  Prefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentindo de que seja
in  sinalizador  de  entrada  e.  saida  de  veiculo,  na  entrada  do  Posto  de
mergencia,  localizada na Secretaria de  Satide;  Indicaeao  n°  102/2017,
rmulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor  M
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Secretaria de Infraestrutura, no sentindo de viabilizar a construcao de urn
muro  de  arrimo  na  Rua  Jose  Bonifacio,  n°   119,  1ocalizada  no  Alto  da
cadeia;  ambas as indicap6es de autoria do DD. Vereador Paulo Rogerio da
Silva,   sendo   aprovadas   por   unanimidade;   Projeto   de   Resolueao   n°
001/2017,  que  decreta  Luto  Oficial  de  03  (tres)  dias  em  decorrencia do
falecimento  do   servidor  efetivo  da I C.apara  Municipal  do   Ribeirao,   Sr.
Reginaldo  Silva  de  Moraes,   de  autoria Lda `Mesa  Executiva  da  Camara
Municipal  de  Ribeirao,  sendo  aprovada  pbr  upapimidade;  Discutidas  e
votadas todas as materias o Senhor Presidente ericfininhou para Comissao
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pertencentes e/ou mantidos pelo Municipio de Ribeirao/PE, de autoria do
DD.  Vereador  Gleison  Ferreira  dos  Santos.   Dando  continuidade,  o  Sr.
Presidente,   conforme  disp6e  o  §1°  do  art.   184,   do  Regimento  Interno,
encami
Conta

seguida

ara Comissao de Justica e Redacao, o Parecer do Tribunal de
ado  de  Pemambuco,  referente  a  Prestacao  de  Contas  do

iode
oSr.

nao  hav

ao.  referente  ao  Exercicio  Financeiro  de  2013.   Em
te  facultou  a palavra para as explicae6es pessoais,

in  dela  fizesse  uso  e  nada  mais  a  tratar  o  Senhor
encerrada.: ,a,, presente  Sessao.  E,  para  constar,  Eu,
Tt          Herre`  Ijeon   Castanha  de  Lima,   Secretdrio

presente  Ata,  qrie;  li¢a,  discutida  e  aprovada,  sera

o      ,d,evidamente   assinada   pelos   M-embros   da' M-esa1       __  _     _1_   T`__I___  T   __.:_1_J;.,_   AA,--;^;-^1Vereadores do Poder I,egislativo Municipal.
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Paulo Rog6rio
Vereador
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Saulo Lopes de Oliveira
Vereador


